



深入开展党的群众路线教育实践活动

市内“15分钟服务圈”基本形成,异地就医结算城市不断“扩容” 市社保局:麻烦自己 方便群众

前不久,长期居住在上海的我市市民欧阳女士得了一场病,医疗费用1.7万多元。9月12日,欧阳女士通过上海委托经办机构把审核结算报表传真至我市社会保险事业管理局。经复核无误后,欧阳女士不日即可收到1.3万余元的报销款项。

此事放在以前,报销周期不可能如此短,欧阳女士或其亲属的奔波之苦不可避免。

1 更加人性化: 异地就医直接结算,市区参保步行可至

当年,来自全国各地的建设大军齐聚洛阳,为洛阳发展做出了不可磨灭的贡献。岁月流逝,第一代建设者们离退休后,有的返回原籍生活,有的把老家亲人接来洛阳长期居住。由于医保政策各异,异地就医,先行垫资、奔波报销的问题严重影响了他们的待遇享受和生活质量。

已达到3256人次,审核报销金额1755.55万元,异地居住就医结算城市达到15个。

眼下,市社保局正与杭州、三亚、南宁、青岛、长春5个城市谋划合作,最快今年10月就可启动这些城市的异地就医结算业务。

2009年,市社保局以上海为突破口,反复考察,缜密制订方案,终于与上海医保经办机构签订异地就医委托报销协议;参加洛阳市城镇职工基本医疗保险、退休后长期居住上海市的,可申请办理异地安置就医手续,且可即时结算。

党的群众路线教育实践活动开展以来,针对群众反映的服务网点偏少的问题,市社保局继续拓展委托银行办理部分社保业务,将委托办理范围扩大到人员新参保、基本信息变更、停保、续保、退保、医疗卡挂失等业务。今年7月1日起,我市灵活就业人员和城镇居民医疗保险参保人员,可在洛阳银行和中国银行洛阳分行所有网点缴纳社会保险费,基本建成了“15分钟服务圈”。

此举开了河南省异地居住就医结算的先例。

一直以来,市社保局对高龄、重症病人都实行上门认证。最近,养老待遇审核科科长张红莉的微信有了新功能——对异地退休人员实行微信认证。

此后不久,市社保局根据我市参保外转患者流向情况和退休人员异地居住情况,又将异地就医受益范围扩大至北京、天津、重庆、广州、武汉、西安、沈阳、哈尔滨、南京、深圳、长沙、长治、成都、福州等城市,减轻了异地就医参保人员垫资压力和来回奔波报销医疗费用的负担。

一名退休人员的家属表示,微信认证事小,但是通过点滴创新,为参保对象提供了方便、高效、快捷的服务,凸显了人性化。

截至目前,我市像欧阳女士一样享受异地就医报销便利的参保人员

2 更有人情味: “一对一”帮到家,亲人医保金可互用

从今年4月开始,全市社会保险系统在参保服务对象中,筛选出失业人员、工伤人员和大病患者等特困服务对象,中层以上党员干部每人联系1名特困服务对象,与其“一帮一”结对子,在政策范围内帮助解决实际困难。

广大患者好评。针对部分群众反映的个人医保账户资金使用范围小的问题,该局积极向上级反映。经市政府研究同意,从今年7月1日起,城镇职工基本医疗保险参保人员个人账户资金,可以用于支付其家庭成员及亲属住院就医个人负担部分的医疗费用,此举亦深受广大患者欢迎。

市社保局局长王亚伟说,根据帮扶活动要求,对于能立即解决的问题要立说立办,对于近期能解决的问题要尽快研究解决,对于不符合政策规定解决不了的问题,要做好解释工作。

同时,该局还积极探索医保基金结算方式改革,在全市定点医院实行住院就医基本医疗保险与大额补充医疗保险同步即时结算,解决了过去参保人员住院大额补充医疗保险不能即时结算的问题,极大地方便了住院患者。

针对群众反映的门诊医疗费负担过重的问题,该局专门建立了特殊疾病门诊制度,把一些需要长期或定期在门诊治疗且费用较高的疾病纳入特殊疾病门诊范围。目前,特殊疾病门诊病种由过去的8种扩大到现在的35种,特殊疾病门诊体检认定由每半年一次改为每月一次。特殊疾病门诊的医疗费用不设起付标准,不分段计算,所发生的基本医疗费用由统筹基金按在职80%、退休85%的比例支付,受到

“百姓无小事,民生大如天。”王亚伟说,服务群众、方便群众不是一句口号,而是实实在在的具体行动。近年,全市社保系统解放思想,大胆革新,在一次次先行先试中真正做到了让群众少跑一次路,少排一次队,少等一分钟。

本报记者 孙自家 通讯员 耿永要

宁夏石嘴山考察团来洛 学习全国文明城市创建工作经验

本报讯(记者 高峰 通讯员 徐巧丽)12日至13日,宁夏回族自治区石嘴山市委书记、市人大常委会主任彭友东带领考察团来洛,考察学习我市全国文明城市创建工作。

我市自2002年开展全国文明城市创建工作以来,各部门科学规划,全民参与,合力攻坚,成效明显。在2012年、2013年全国文明城市评选中,我市连续两年获得地市级排名第三的优异成绩。今年,全国文明城市复审在即,我市将深入开展创建工作,进一步健全机制,落实责任,突出重点,确保高标准通过国家复审。

考察团一行先后到洛浦公园、雷锋广场、盛世唐庄、上海市场步行街、隋唐城遗址植物园、洛阳博物馆、城市管理指挥监督中心等,考察学习环境整治、志愿者服务等经验。在12日下午召开的座谈会上,石嘴山考察团认为,洛阳市的文明创建工作领导重视、常抓不懈、机制健全、经费保障、全民参与的工作方法值得学习借鉴。

市领导尚朝阳、杨炳旭、张世敏等同考察。

政务要闻

13日,中国农工民主党洛阳市第六次代表大会举行。会议听取并审议了中国农工民主党洛阳市第五届委员会所作的工作报告,选举产生了第六届委员会并通过了大会决议。省政协副主席、农工党河南省委主委高体健,农工党河南省委副主委花亚伟,市领导陈向平、魏险峰、师清翔、雷雪芹等参加会议。(孙小蕊)

我市招收150名专职消防员

本报讯(记者 申利超 通讯员 胡宏亮)为加快专职消防队伍建设步伐,市公安局消防支队面向社会公开招聘150名专职消防员,补充到市中心城区消防队(站),执行火灾扑救、应急救援等任务。

凡具有洛阳市各县(市)区常住户口、初中以上文化程度、年龄在18周岁至35周岁的男性公民,可持身份证、学历证明、当地公安局或派出所出具的无犯罪记录证明、户籍证明及2.5厘米(1英寸)免冠照片8张(红底彩照),于9月15日至25日到市公安局消防支队3楼(关林路与金城寨街交叉口消防指挥中心)报名。具备一技之长的退役军人、职业技术学校毕业生及符合消防部队需要的专业技术人员,根据岗位需要优先录用。

考试包括体能测试、理论考试和面试答辩3项。报名者被录用后,市公安局消防支队与其签订劳动合同,试用期2个月。专职消防员每月工资2700元至3200元,与日常绩效挂钩,单位将按照规定为其缴纳基本养老、基本医疗、工伤等社会保险费及住房公积金。

报名者可登录洛阳市公安局消防支队网站(<http://ly.119.ha.cn/xiaofang/>)或关注“洛阳消防”微博、微信查询相关信息。咨询电话:63005161、63005166。

以公开促公正 以公开树公信

洛宁县人民检察院 多措并举深化检务公开

本报讯(记者 李永高 通讯员 郭玉涛)“真没想到,现在向检察长反映问题,一个电话就能约好时间!”近日,来自洛宁县某偏远乡镇的张兴与该县检察院检察长陈红伟告别时说。推行点名接访、预约接访……如今,检务公开已成为洛宁县人民检察院听民声、察民意、提升检察工作水平的重要渠道。

今年以来,洛宁县人民检察院结合党的群众路线教育实践活动,多措并举深化检务公开:通过检务公开栏,让群众对检察工作职能、管辖范围和办案流程一目了然;利用检察开放日、法制宣传日,请群众到检察院“两日游”;通过官方微博、门户网站、接待大厅电子显示屏,及时发布检察动态信息、重大案件办理情况等;增设12309举报电话,提供网上视频接访服务,实现信访渠道24小时畅通。

截至目前,该院共发放普法宣传材料3000余份,发布各种信息120余条、政务微博86条,收集工作改进建议10条,为群众解决法律问题12个。

善于听取群众的牢骚

贺细友

延安时期,曾出现两起农民对毛主席不敬的骂人事件,当时保卫部门要追究严惩。可毛主席不生气、不偏信、不避丑,把骂人者之一的农妇伍兰花请进家中问原委,得知了征收公粮过多加重农民负担引起民怨的情况。随后,毛主席举一反三,及时纠偏,实行了“精兵简政”,开展了轰轰烈烈的大生产运动。

重温这则故事,很有现实意义。当前,深化改革已进入啃“硬骨头”的攻坚阶段,面对各种客观存在的深层次矛盾,有时群众不理解、不满意,甚至有过激情绪反应,诸如怨气和牢骚等“逆耳之言”,应该怎样去对待呢?是该暴跳如雷,急忙堵言路、搞压制,还是冷静详察、举一反三,这是事关党的执政理念、党性观念和对群众态度的大问题。

能做到明察秋毫。通过发现问题掌握了第一手资料,解决问题就容易得多。只有这样,我们才能赢得工作的主动权,增强工作的科学性、针对性和时效性。

号”,循此线索追根溯源,更能发现在决策和工作中的失误与不足,及时纠偏、科学决策,其益处多多。

作为领导干部,要善于把群众的牢骚怨气当“财富”,不断地从中挖掘有价值的东西。如果经常有意识地到基层群众中去专门听取并收集一些“逆耳之言”,就能及时捕捉民意的“信

(作者单位:洛阳市旅游发展委员会)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众号:lyrb0379。

事实上,群众的牢骚怨气也是民意的一种反映形式。群众有牢骚怨气,不会无中生有,必有缘由。因此,我们不能急于凭主观臆断做出错误的结论,而是首先要进行调查研究,摸清导致牢骚怨气的根源所在。没有调查就没有发言权,有了调查就



2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

主办:洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

买车再等4天

地点:洛阳市体育中心广场
9月19日-22日



关注微信 送车展门票 关注微信 获车展动态

奖项设置

- 心跳奖 价值3500元四季沐歌太阳能热水器1台(共5台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
- 心赏奖 价值2500元航天净水器1台(共8台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
- 心动奖 价值1000元燕之屋经典碗燕1提(共8提,由洛阳燕之屋提供)。
- 心豪奖 价值316元茅台白金酱酒(喜庆红酱A3)1提(共16提,由洛阳奥悦商贸茅台白金酒行提供)。

- 心醉奖 价值314元的白酒1组(共40组,含158元茅台白金酱酒1瓶 156元毛铺苦荞酒1提,分别由奥悦商贸茅台白金酒行 百久汇商贸公司提供)。
- 心喜奖 价值300元精品茶套餐1提(共20提,由安心茶坊提供)。
- 心乐奖 价值226元的洗车套餐1套(共10套,由洛阳万宝星汇公司提供)。
- 心欢奖 价值198元雅文虎山温泉票1套(共40套,由雅文虎山温泉提供)。

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并获赠大礼包。

现场购车均送龙峪湾门票2张

本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保

建设银行为本次车展唯一金融支持银行



展会饮用水由竹悦清竹炭水提供

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问

律师电话:18903796123

邮箱:854684038@qq.com